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1) Scrivete in forma algebrica tutte le soluzioni (z,w) € C x C del sistema
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2) Sia data la funzione
")
f(z) = ——210g|1’+1|

a) Determinatene il dominio, i limiti agli estremi del dominio, gli intervalli di monotonia, i
massimi/minimi locali, gli intervalli di convessita/concavita.

b) Determinate con un errore pilt piccolo di 0.5 tutte le soluzioni dell’equazione f(x) = 0.

c¢) Usando queste informazioni, tracciate poi un grafico qualitativo della funzione.

d) Determinate al variare di k& € R il numero di soluzioni dell’equazione f(z) =Fk .

e) (Solo Analisi Mat. 1) Calcolate ’area dell’insieme

A=z, eR?’ | 1<z <0, 0<y< f(z)} .
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3) Calcolate lo sviluppo di Taylor centrato in xy = 0 e di ordine 4 della funzione

— log 1—|—2:)—|—sen(: —x) .
Dite poi per quali valori di ¢ € R risulta
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Calcolate infine al variare di « € R il limite
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m tale che F(O) =0.

4) Trovate la primitiva F'(z) della funzione f(z)—=
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